KL. 8 matematyka 
Rozwiązane zadania proszę odesłać do piątku na maila, którego wcześniej podała Wam Pani Marzena. W razie pytań proszę o kontakt. 

08-10.06.20 r.
Temat:  Powtórzenie wiadomości – zadania egzaminacyjne. 
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Zadanie 10. (0-1)
Adam chee kupié 3 litry soku, ktory jest pakowany w kartony o pojemnosci
0,5 litra. Tle takich kartonow musi kupié?

Zaznacz poprawna odpowiedz.

A3 B.S c.6 D.15

Zadanie 11. (0-2)
W pudelku sg klocki biale i niebieskie. Razem jest 25 klockéw.

Klocki biate stanowia % wszysthich klockéw.

Oceil, czy zdania sa prawdziwe. Zaznacz TAK albo NIE.

1. | W pudetku jest 10 biatych klockéw. TAK | NIE

2. | Niebieskie klocki stanowia 60% wszystkich klockow. | TAK | NIE

Zadanie 12. (0-1)
Wieczorem termometr wskazywat temperature —2,5 °C. W nocy temperatura
obnizyta sie 0 4,5 °C. Jaka temperature wskazal termometr w nocy?

Zaznacz poprawna odpowiedz.

A2cC B.15°C  C.-65°C D.-7°C

Zadanie 13. (0-2)

W koszu znajduje sie 15 pilek czerwonych, 25 zielonych i 5 zéitych. Wszystkie
‘pitki maja jednakowa mase i wielkos¢. Marcin wybiera losowo jedna pilke.
Uznpelnij zdania.

1. Najbardziej prawdopodobne jest wylosowanie pitki

2. Prawdopodobieiistwo wylosowania pitki czerwonej jest rowne
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Zadanie 14. (0-1)
W trojkacie ABC, przedstawionym na rysunku, boki AC i BC maja taka sama
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Dokoiicz zdanie. Zaznacz poprawna odpowiedz.
Kat o ma miare

A 30° B.45° C.55° D. 60°

Zadanie 15. (0-2)
W ukladzie wspéirzednych narysowano tréjkat prostokatny ABC tak, jak
pokazano na rysunku. Wspélrzedne wszystkich wierzcholkéw tego tréjkata sa
liczbami calkowitymi.
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Uzupelnij zdania.

1. Wierzcholek B tego tréjkata ma wspdirzedne
2. Przeciwprostokatna BC tréjkata ma dhugoéé réwng. .
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Zadanie 16. (0-3)
Zosia ma do rozwigzania 20 zadafi z matematyki. W poniedzialek rozwiazala
30% tych zada. Ile zadai pozostalo Zosi do rozwiazania?

Zapisz obliczenia i odpowiedz.

Odpowiedz: Zosi pozostalo do rozwiazania .
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Zadanie 17. (0-2)
Marta miala 12 jednakowych kwadratow, kazdy o obwodzie 20 cm. Ulozyla
2 nich dwa prostokaty tak, jak pokazano na rysunkach.

il

Oceil, czy zdania sa prawdziwe. Zaznacz TAK albo NIE.

1. | Pole prostokata I jest wigksze niz pole prostokata II. TAK | NIE
Obwad prostokata I jest o 20 em wiekszy od obwodu
2| rostokaa . TAK | NIE
Zadanie 18. (0-1)

Na rysunku przedstawiono siatke pewnej bryly.

Oceil, czy zdanie jest prawdziwe. Zaznacz TAK albo NIE.

Bryla, kibrej siatke przedstawiono na rysunku jest
ostrostupem.

TAK NIE‘
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Zadanie 1. (0-3)
Joanna w ubieglym roku przeczytata 26 ksiazek. Na diagramie przedstawiono
liczbe ksiazek, kidre Joanna przeczytata w poszczegdlaych porach roku.
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‘Uzupelnij zdania.
1. Joanna przeczytala ___razy wiecej ksiazek zima niz jesienia.
2. Zima i wiosna Joanna przeczytala lacznie _ksigzek.
3. Latem Joanna przeczytalao ____ ksiazek wigcej niz wiosna.
Zadanie 2. (0-1)

Dokoiicz zdanie. Zaznacz poprawna odpowiedz.

Wartoé wyrazenia r% E ; jest rowna

S
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Zadanie 3. (0-1)
Karol zrobit zakupy i dat kasjerce 10 2t Kasjerka wydala mu reszte: jedng
Zlotéwke, cztery dwudziestogroszéwki i jedna pieciogroszowke.

(HEEEEE)

Tle kosztowaly zakupy Karola?
Zaznacz poprawng odpowiedz.
A115z B.1852 c.815z D.8852t

Zadanie 4. (0-2)

Samochod jechst przez pét godziny ze stala predkoscia 65 X Ile kilometrow
b

prasjechat samochod w tym czasie?

Zapisz obliczenia i odpowiedz.

Odpowiedz: W czasie pét godziny samochéd przejechat ...




image3.png
Zadanie 5. (0-1)
e liczb calkowitych znajduje si¢ na osi liczbowej miedzy liczba
—1.8aliczbg 7.2

-18 0 72
Zaznacz poprawna odpowiedz.
A7 B.8 co D.10
Zadanie 6. (0-2)

Oceil, czy zdania sa prawdziwe. Zaznacz TAK albo NIE.

1. | Tloczyn liczb /6 - 2 jest rowny v12.. TAK | NIE
2. | Tloraz liczb /6 © v/2 jest réwny 3. TAK | NIE
Zadanie 7. (0-1)

Dokoiicz zdanie. Zaznacz poprawna odpowiedz.
Tloczyn2 -2 -2 -2 -2 - 2 jest rowny

A2 B.4 c.2* D.4f

Zadanie 8. (0-1)
Poczatek zawodow sportowych zaplanowano na godzing 9:00.
Z powodu deszezu zawody rozpoczely sie z 45-minutowym
opéznieniem i trwaly 2,5 godziny.

O ktorej godzinie zakonczyly sie zawody sportowe?

Uzupelnij zdanie.

Zawody sportowe zakoficzyly sie o godzinie .
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Zadamie9.(03)
Na rysunku przedstawiono ogrod w ksztalcie prostokata. Czes¢ ogrodu
‘przeznaczono na trawnik (obszar zamalowany).

4m

Ile metréw kwadratowych powierzchni zajmuje trawnik?

Zapisz obliczenia i odpowiedz.





